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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 
Θέμα: Να μην αποκλειστούν από τους πίνακες εκπαιδευτικών ειδικής αγωγής του ΑΣΕΠ οι 
απόφοιτοι του ακαδημαϊκού έτους 2024-2025 
 

Τις επόμενες μέρες προβλέπεται να ξεκινήσει η διαδικασία ανοίγματος των πινάκων 
κατάταξης των υποψηφίων εκπαιδευτικών ειδικής αγωγής του ΑΣΕΠ για τα επόμενα 2 
χρόνια (σχολικά έτη 2025-2026 και 2026-2027). Το διάστημα υποβολής αιτήσεων των 
υποψηφίων και δικαιολογητικών τους  προβλέπεται να έχει ολοκληρωθεί το Μάιο, πράγμα 
που σημαίνει ότι αποκλείονται από τους πίνακες κατάταξης οι απόφοιτοι του ακαδημαϊκού 
έτους 2024-2025 του Τμήματος Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής του 
Πανεπιστημίου Μακεδονίας, όπως και οι απόφοιτοι άλλων ελληνικών δημόσιων 
πανεπιστημίων, ενώ δικαίωμα υποβολής αιτήσεων θα έχουν ξανά το 2027.  

Κατά συνέπεια, όσοι αποφοιτήσουν τον Μάιο του 2025 θα είναι σε αναμονή για δύο-
τρία ολόκληρα χρόνια, ενώ όσοι αποφοιτήσουν το 2026 θα είναι σε αναμονή για έναν 
ολόκληρο χρόνο. Χιλιάδες υποψήφιοι θα είναι σε αναμονή όχι του διορισμού τους, αλλά για 
την κατάθεση μιας αίτησης.  

Όπως είναι λογικό, αυτό το ενδεχόμενο έχει προκαλέσει έντονη ανησυχία στις 
φοιτήτριες και τους φοιτητές, οι οποίοι βρίσκονται κοντά στην αποφοίτηση και ζητούν 
αυτονόητα να μην αποκλειστούν. 

Το ΚΚΕ τάχθηκε από την πρώτη στιγμή ενάντια στις διατάξεις του νόμου 4589/2019 του 
ΣΥΡΙΖΑ που επέβαλλε καθεστώς κλειστών πινάκων για μια τριετία, όπως και στις διατάξεις 
του πιο πρόσφατου νόμου της ΝΔ που κρατά τους πίνακες κλειστούς για δυο χρόνια. Ως 
ΚΚΕ επανειλημμένα έχουμε αναδείξει ότι χρειάζεται, όπως διεκδικούν και τα σωματεία και 
σύλλογοι εκπαιδευτικών οι πίνακες να ανοίγουν κάθε χρόνο. 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ  η κ. Υπουργός, τι μέτρα θα πάρει ώστε: 
- Να μην αποκλειστούν από τη διαδικασία υποβολής αίτησης για κατάταξη στους πίνακες 
εκπαιδευτικών ειδικής αγωγής του ΑΣΕΠ οι απόφοιτοι ακαδημαϊκού έτους 2024-2025. 
- Να αντιμετωπιστεί η αδικία που εκφράζεται κάθε φορά, αποκλεισμού μέρους των 
αποφοίτων των σχετικών σχολών από τους πίνακες. 
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Τσοκάνης Χρήστος 
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